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    Детский дорожно-транспортный травматизм является одной из самых болезненных проблем современного общества. Ежегодно на дорогах совершаются десятки тысяч дорожно-транспортных происшествий с участием детей и подростков. Знание и соблюдение правил дорожного движения поможет сформировать безопасное поведение детей на дорогах.

     Поэтому, необходима повседневная работа с детьми по формированию представлений о важности соблюдения правил дорожного движения.

     В рамках профилактической работы по предотвращению детского дорожно-транспортного травматизма в школе ежемесячно проводятся мероприятия - это тематические занятия, классные часы, соревнования, игры, конкурсы рисунков, беседы, агитбригады. Организуются встречи инспекторов ГИБДД с обучающимися и их родителями. С октября в школе стартовала акция «Засветись на дороге» или «Фликеры спасают жизнь», которая продлится по апрель. Регулярно проводятся инструктажи по технике безопасности, особенно перед экскурсиями, поездками. Ведётся журнал инструктажей.
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