Школьная служба примирения «В мире согласия»

В нашей школе она существует с октября 2015г.

Основные функции школьной службы медиации (примирения) являются:

- создание безопасной среды, благоприятной для развития личности с активной гражданской позицией, умеющей принимать решения и принимать на себя ответственность за совершаемые поступки; 
- воспитание культуры конструктивного поведения в конфликте, основанной на медиативном мировоззрении, в основе которого лежит признание ценности человеческой жизни, уникальности каждой отдельной личности, принятие, уважение права каждого, на удовлетворение собственных потребностей и защиту своих интересов; 
- улучшение качества жизни участников образовательного процесса с помощью медиативного подхода, основывающегося на позитивном общении, уважении, открытости, доброжелательности, взаимном принятии.
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Любой участник образовательного процесса (ученик, родитель, учитель) может обратиться за оказанием помощи в мирном урегулировании конфликта. Программа примирения представляет собой добровольную встречу конфликтующих сторон. Встреча проходит в присутствии подготовительного ведущего программы, который организует диалог.  Допускается присутствие родителей, психолога. 

На примирительной встрече обсуждаются три основных вопроса: 1) каковы последствия конфликтной ситуации и какие чувства испытывают участники конфликта?; 
2) как данная ситуация может быть разрешена? Существует множество решений, важно, чтобы стороны сами нашли решение, которое могло бы полностью их устроить;

3) как сделать так, чтобы это не повторилось? Рассматриваются причины поступка нарушителя и возможно обращение к психологу, другим специалистам.


В случае если в ходе примирительной программы конфликтующие стороны пришли к соглашению, достигнутые результаты могут фиксироваться в письменном примирительном договоре или устном соглашении. Служба примирения помогает определить способ выполнения обязательств, взятых на себя сторонами в примирительном договоре, но не несет ответственность за их выполнение. При возникновении проблем в выполнении обязательств, служба примирения может проводить дополнительные встречи сторон и помочь сторонам осознавать причины их трудностей и пути их преодоления.
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«?» Я знаю, что в школе есть Комиссия по охране прав детства. Чем она занимается?

Ответ: Основной задачей Комиссии является рассмотрение вопросов по защите прав и законных интересов детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а так же детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.
Деятельность Комиссии основывается на принципах законности, демократизма, гуманного обращения с несовершеннолетними, поддержки семьи и взаимодействия с ней, индивидуального подхода к несовершеннолетним с соблюдением конфиденциальности полученной информации.

Руководствуется Комиссия Конституцией РФ, Конвенцией о правах ребенка, законами и иными нормативными правовыми актами Алтайского края и органа местного самоуправления.
